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Po niezbyt udanej karierze pogramisty, Kleofas postanowil zosta¢ zawodowym narciarzem. Dzi§ po raz
pierwszy prébuje sil w slalomie-gigancie.

Na trasie slalomu jest n bramek, z ktérych kazda mozna traktowaé¢ jako poziomy odcinek na plaszczyznie
kartezjanskiej. Bramki sa numerowane od 1 do n w kolejnoéci od gory do dotu, czyli malejacych wspoétrzednych
y. Kleofas musi zaczaé swdj przejazd w punkcie startowym S, przejechaé przez wszystkie bramki (czyli przeciaé
wszystkie odcinki), i skoficzyé w punkcie koncowym F. Droga Kleofasa musi byé tamana (jeszcze nie opanowal
on plynnych skretéw), i prowadzié tylko w dol.

Poméz Kleofasowi znalezé¢ najkrétsza mozliwg trase spelniajaca powyzsze warunki.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera liczbe calkowita n (0 < n < 10%) - liczbe bramek. Drugi wiersz zawiera cztery
liczby calkowite xg,ys, 2, yr: wspdlrzedne punnktu S = (zg,ys) oraz F = (zp,yr).

Kolejnych n wierszy opisuje bramki — i-ty z nich zawiera liczby x1;, x2;, y; oznaczajace, ze i-ta bramka jest
odcinkiem laczacym punkt (z1;,y;) z punktem (x9;,y;). Dla kazdego i zachodzi x1; < xo;.

Wszystkie wspélrzedne mieszcza sie miedzy —10° a 10°. Bramki sa uporzadkowane od géry do dotu, czyli
Ys>y > Y2 > ... > Yn > Yr-

Wyjscie

Mozna udowodnié, ze istnieje doktadnie jedna najkrétsza tamana spelniajaca warunki zadania, a jej wierzchot-
kami sa punkty o wspélrzednych catkowitych. Nalezy pomija¢ punkty niepotrzebne, czyli takie, w ktérych nie

zmienia sie kierunek jazdy.

W pierwszym wierszu wyjscia wypisz liczbe wierzchotkéw lamanej k. Potem powinno nastapi¢ k wierszy, z
ktorych i-ty powinien zawiera¢ dwie liczby catkowite x;, y; — wspolrzedne i-tego wierzchotka tamanej. Punkty
powinny by¢ podane w kolejnosci od géry do dotu, czyli musi zachodzi¢ x1 = xs,y1 = ys, Tk = Tr, Y = YF
oraz yip > y2 > ... > Yk-

Podzadania
zadanie | punkty | najwicksze n
1 20 200
2 30 2000
3 50 1000000
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
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